

法镜情

山东法制报

情感婚姻

这一生为情所困

婚姻不是单纯的感情结合，而是一个财富共同体。男人的选择永远是那个能够给他带来更多利益的女人。

纯爱美如梦

阿远和小静都是我上大学时的朋友，我见证了他们从死去活来到分道扬镳的感情经历。

两人在大学时的爱情那叫一个炽烈。我印象中最深刻的一件事，是那年3月份，学校开春季运动会，远哥是体育健将，自然很忙，小静就随同宿舍的一个室友一起去鞋城买鞋子。下午3点多时，两人发现钱包都被偷了，兜里一分钱都没有。那年头没有手机传呼，女孩子脸皮薄，也不敢去坐霸王车，只能走回学校。学校离鞋城很远，两人还都穿着高跟鞋，走走歇歇，天黑时才走了不到一半的路程。

远哥一忙完就去找小静，等到晚上9点多钟也不见人。她宿舍的人告诉他小静下午一点多和室友去鞋城买鞋，按理说早该回来了。远哥越发不安，认定小静肯定是出了什么大事，求小静宿舍、我们宿舍的人和他的同学马上分头去找，他自己则从学校到鞋城进行地毯式搜索。

晚上11点多远哥终于找到了小静。后来小静说起当时的情形泪流满面：当时她们都已疲惫不堪，小静隐约听到有啜哑的声音在叫她的名字，一开始还以为是幻觉，随着叫声越来越近，还带着哭腔，才相信是真的有人在叫她，赶快答应了一声。远哥看见她们后，立马从自行车上跳下来，把自行车一扔，疯了似的奔向她，紧紧抱住半天不松手。

远哥对小静说：“你以后出去一定要跟我一起。今天差点没把我吓死，你要是出了什么事情，我是决不能独活的。我刚才还在想，今晚要是找不到你，我一定会发疯的。”

我们都被感动得一塌糊涂。

权势女抢滩

远哥早小静一年毕业，靠关系进了一家省直机关。双方家长见了面，彼此都很满意，小静上班后，两家商量好阳历年底办婚事。

9月份远哥单位有大任务，人手不够用，从下级单位借调了十几个人过来帮忙，其中有一个叫小倩的女孩子，

彻底改变了小静的命运。

小倩明媚爽朗，正好跟远哥分在一组。远哥办事精明强干，为人彬彬有礼，加上长相帅气，小倩很快迷上了他。她没有私下示爱，而是先找机会让自己父母相看了一下。她父母看过后表示很满意，直接找了远哥单位的一位领导做媒。

那位领导不敢怠慢，亲自安排了饭局。当着单位领导的面，远哥也说不出“不行，我有女朋友”的话，就在第二天中午特意请小倩吃饭，坦白了这一事实。小倩并不吃惊，说：“我一点也不意外，你这样的男孩子要是没有女孩子看上才奇怪，只要你没结婚，我就还有机会。你放心，如果你选择了她，我完全可以理解，做不了恋人可以做朋友。”远哥回答说：“谢谢你的理解。”

有一天，做媒那位领导把远哥叫了过去，说：“你跟小倩没有成啊？可惜了，这姑娘人非常好，而且你不知道吧，她舅舅是省里的某某领导。”

据当时已跟远哥同居的小静说，从那以后，远哥晚上睡觉总是辗转反侧，难以入眠。女人都是敏感的，小静问远哥发生了什么事。远哥没有隐瞒，说了小倩的事，并对小静保证：“你放心，我不会辜负你的。”

真爱成往事

话虽如此，远哥却明显瘦了，回家后话越来越少。小静到底没忍住，借故翘班到远哥单位，看了传说中的小倩姑娘。

小静感到了危机，坚持要跟远哥先领结婚证。当时结婚还需要单位开证明。小静的证明很快开出来了，远哥的证明却迟迟没有开出来。小静催他，他吞吞吐吐地说：“能不能等小倩走了再开这个证明？我怕我这时候结婚会惹恼小倩的，小倩家里跟我们领导这么熟，说不定会影响我的仕途的。”

小静又委屈又愤怒。结不了婚，让她如何面对知情的同事？她那么漂亮，一直都像公主一样，到哪里都被人高看一眼，现在为他卑微至此，他却没有丝毫感动，难道就因为，她什么都给了他，却没有另一个女人家里有权势？！这一份她寄托了整个身心的爱情，竟然是如此猥琐！在远哥心里，自己到底算什么呢？！

打发走远哥之后，小静再也抑制不住内心的悲愤，发疯似地撕碎了自己的那份结婚证明，然后拿起水果刀狠狠

情感倾诉

倾诉人 ：微凉 女 35岁 律师
采访人 ：苏兴敏
法镜热线 ： 0531—82918746
法镜QQ ： 435759195

地割向自己的手腕。幸亏远哥发现及时送她去医院，她才抢回了一条命。

出院后，小静搬离同居小屋，寄住在同学家。一星期后，她辞了职，订好了几天后去广州的车票。她的同学把这些都告诉了远哥，远哥却一直沒有找她，反而跟小倩和领导一起出差去了。

小倩彻底心凉，毅然决然地南下广州。5年后，她才重拾信心，跟公司二股东结了婚，丈夫极疼她，据说过得很幸福。

那年年底，远哥结婚了，当然是跟小倩。因为内心的鄙薄，我坚决拒绝参加他的婚礼。

得志不言悔

十几年过去了，无情的岁月极大地提高了我的包容度和忍耐力。终于有一天，我和远哥偶遇，恢复了联系，后来有了一次长谈。

跟我交往，小静是一个绕不开的话题。远哥清清楚楚地说：“我从来没有忘记她，一想起她我就心痛。可是自从我走上了公务员这条道路，仕途升迁就成了我最大的追求。当青云之路跟爱情发生冲突时，我犹豫过、抗拒过，最终还是无法战胜对权势的渴望，背叛了我们的爱情。”

我很不以为然：“在你心里，权势就那么重要吗？”

远哥肯定地点点头，说：“我出生在一个小公务员家庭，从小耳濡目染，对中国的官场文化了如指掌。像我这样上面没根的人，再有本事、再有才华，到老能混个处级

邹平交警打造夏季民警健康保护平台

近日，邹平交警大队从民警实际需求出发，全力打造民警健康保护平台，促进了公安交管工作长足发展。一、提高工作效率，科学使用警力。在不影响处突备勤工作的大前提下，充分考虑民警身心状态，科学合理地开展各项训练。二、建立健全体制，保障民警身心健康。尊重民警的健康权和休息权，落实民警休假制度；将民警身心健康状况纳入从优待警的重要内容，定期组织民警进行体检。三、增进民警家庭和睦，加强民警优抚和困难帮助。针对队内家庭条件较差和受伤的民警建立了帮扶制度，定期进行慰问，解除民警的后顾之忧。四、丰富业余文化生活，适时开展文体活动。

尹峰

文登经侦大队组织民警参加旁听庭审活动

为进一步提升办案水平，近日，文登公安局经侦大队组织全体民警参加了刘某等贷款诈骗案件法院审理的旁听。审判长与公诉人的发问，所提问题的思维和角度给了民警一个全新的视角来重新审视自身开展的侦查工作。民警表示通过旁听庭审能快捷有效地查找到自己原本不知晓或已麻痹的缺点和弱点，一定会对今后的经济犯罪侦查工作带来十分显著的指导和借鉴作用。 李军

乘“破案会战”之东风 汶上公安严厉打击骗取贷款行为

自公安部开展严厉打击经济犯罪“破案会战”以来，汶上县公安局领导高度重视，全面安排部署，积极拓宽案源，针对农村信用社骗取贷款案较突出的特点，与信用联社多次召开联席会议，研究分析打击对策，公安机关抽调精兵强将组成专门办案组，在信用社的大力配合下，对我县骗取贷款案发起猛烈攻击。在“破案会战”中，汶上公安在打击骗贷专项活动中，取得了骄人的成绩。经过5个多月的“破案会战”，共立案侦查20起，破案22起，抓获犯罪嫌疑人25名，为国家追缴银行贷款1000余万元，有力维护了全县的金融秩序，为汶上的经济发展做出了贡献。

牛新颖 侯艳春

黄升派出所三项措施深入开展安民行动

为积极回应人民群众的新期待,切实维护辖区治安秩序,为十八大的顺利召开保驾护航。按照上级统一部署,沾化县公安局黄升派出所三项措施积极开展“打黑恶、反盗抢”安民行动。一是在辖区主要街道及村庄明显位置,悬挂横幅,张贴通告,为深入开展安民行动营造浓厚的宣传氛围。二是积极发现挖掘涉黑涉恶和盗抢违法犯罪的线索,打击处理违法犯罪嫌疑人。三是加强与各警种间的警务合作,建立线索交换流转、联合研判等合成侦查研判机制,形成合力促民安的良好局面。近日,该所破获一起盗窃电动自行车案件,抓获违法嫌疑人王某,并依法给予王某行政拘留并处罚款的处罚。 范玉超

垦利经侦吹响“破案会战”攻坚冲锋号

为推进“破案会战”纵深发展,垦利县公安局经侦大队深入挖掘自身潜力,迅速启动打击经济犯罪“破案会战”决战攻坚战。该大队通过召开“破案会战”大决战会议,深入交流“破案会战”成功经验,找出及存在的问题,重点对下一步开展大要案件、打造“破案会战”亮点等工作进行安排部署。同时明确责任、力破大要案,确保会战取得优异成绩。大队对重点案件挂牌督办、组织精兵强将,实行专人专案,限期查办。把握重点、警种协作,提升全警作战能力。会战中,量化分解任务目标,有效整合各警种资源与力量,构建侦查办案、技术支持、后勤保障为一体的联动工作模式,并不断营造“破案会战”决战氛围。

王新艳

利津警方“一把手”工程 再掀破案会战新高潮

自开展“破案会战”以来，利津县公安局“破案会战”领导小组各成员克服各种困难，切实加强对行动的组织领导，迅速投入到破案会战的行动中來，并收到了一定的成效。结合当地经济形势和县公安局的实际情况，县局领导多次召开经侦“破案会战”调度会议，落实“专人专案专办”，抽调包括刑警、治安、法制在内的多警种人员,成立了十一人的专案组，分成三个小组，由分管副局长长海国本同志任总组长，掀起了新一轮的“破案会战”新高潮。截至目前，全县共立经济犯罪案件32起，破案20起，移送起诉23人。

毕宜晶

垦利警方扎实开展案件评查 深入推进“破案会战”

为深化推进打击经济犯罪“破案会战”，努力提升执法服务水平，垦利县公安局经侦大队扎实开展案件评查活动，实现民警执法“零违纪”，案件办理“零错案”，提升公安机关执法公信力和整体战斗力。一是多部门全程参与。在评查中，大队邀请纪委、督察、信访等部门全程参与，对“破案会战”期间案件进行仔细排査，给出宝贵意见及建议。二是对照问题深刻反思，找出产生问题的主要原因,及时整改。三是完善规章制度,推行办案质量跟踪模式,对重大、疑难、复杂案件实行专人负责跟踪。四是不断强化执法培训,不断提高业务素质。

王新艳

利津公安强化措施深入推进“破案会战”

在严厉打击经济犯罪“破案会战”中，东营市利津县公安局强化组织领导，加强协调配合，深入推进“破案会战”工作，确保圆满完成目标任务。该局强化组织领导，保持严打高压态势。把“破案会战”列为“一把手”工程，主要领导亲自抓，制定详细的工作实施方案，听取重大案情汇报；分管领导深入基层派出所开展重点督导，召集调度会，指导跟进，针对重大疑难个案共同研究制定侦破方案。严格奖惩，充分调动办案积极性。健全机制，开展深度合作警务合作。该局建立了经侦部门牵头，相关警种和派出所积极参与的多警联动、合成作战机制。整合警种资源，会战任务量化分解到各警种单位，形成作战合力。

毕宜晶

垦利公安“三延伸”提升“破案会战”效能

自全国公安机关严厉打击经济犯罪“破案会战”以来，垦利县公安局高度重视，迅速行动，借助经侦“三个延伸”，不断提升“破案会战”效能。夯实“经侦工作室”，构建防打网络。目前，垦利县公安局已将经侦工作纳入派出所的日常工作，建立经常性的工作联系制度，形成派出所、经侦部门“门”打击预防经济犯罪的合力；搭建“经侦协作室”，畅通协作渠道。经侦大队与税务、工商等部门不仅建立了协作办公室，健全了联席会议制度、案件移送制度、信息共享制度等制度，还多次协作配合，共同联合执法；构建“警企联络室”，全方位搜集线索，建立了联络室，深化协作、服务关系，拓宽案件线索来源。 王新艳

文登经侦大队组织开展经济领域矛盾纠纷排查化解活动

针对经济领域矛盾纠纷特别是由经济案件引发的经济纠纷大量增加，由此引发社会不稳定的实际，文登公安局经侦大队从关注民生、关爱弱势群体、维护社会稳定的高度出发，抓住“破案会战”有利时机，集中开展了经济领域矛盾纠纷排查化解活动。共排查各类经济矛盾纠纷8起，集中化解各类纠纷2起，调处纠纷6起。 李军

